
 Хворий потрапив до лікарні зі скаргами на
раптовий кашель і виникнення задухи. При
рентгенологічному обстеженні органів
дихання виявлено стороннє тіло в ділянці
bifurcatio tracheae. На якому рівні
розташовано стороннє тіло?



 A.C7-Thl.

 B. Th4-Th5.

 C. Thl-Th2.

 D.C6-C7.

 Е. Th6-Th8.





 У клініку доставлено хворого 10 років, який
напередодні проковтнув арахісовий
горішок, після чого з'явився безперервний
кашель і симптоми ускладненого дихання.
Функцію голосоутворення не порушено. Де
може знаходитися це стороннє тіло?



 A. Лівий головний бронх.

 B. Правий головний бронх. 

 C. Трахея.

 D. Присінкова щілина.

 E. Голосова щілина.





 Під час обстеження легенів лікар ввів
хворому бронхоскоп у один з часткових
бронхів і виявив, що він розділяється на два
сегментарні бронхи. В якій частці легені
лікар проводив маніпуляцію?



 A. У верхній частці правої легені.

 B. У середній частці правої легені. 

 C. У нижній частці правої легені.

 В. У верхній частці лівої легені.

 Е. У нижній частці лівої легені.





 Мати 3-річної дитини звернулася у клініку
за швидкою допомогою. Під час бесіди
лікар з'ясував, що дитина гралася
невеликим металевим предметом
(запонкою) і взяла її в рот. Проковтнула або
вдихнула дитина цей предмет з'ясувати не
вдалося. При рентгеноскопії стороннє тіло
було виявлене на рівні 5-го грудного
хребця по серединній лінії. Де
найімовірніше знаходиться це стороннє
тіло?



 A. У глотці.

 B. У трахеї. 

 C. У стравоході.

 D. У лівому головному бронху. 

 Е. У правому головному бронху.





 Хворому, госпіталізованому в торакальне
відділення лікарні, поставлено діагноз -
рак лівої легені. Було проведено операцію
пульмонектомія (видалення легені). Одним
з етапів операції є перев'язка і перерізання
кореня легені, до складу якого входять
артерії, вени і бронхи. В якому порядку
зверху вниз розташовуються ці структури в
корені лівої легені?



 A. Легенева артерія, легеневі вени, головний
бронх.

 B. Легенева артерія, головний бронх,
легеневі вени.

 C. Головний бронх, легенева артерія,
легеневі вени.

 D. Головний бронх, легеневі вени, легенева
артерія.

 E. Легеневі вени, головний бронх, легенева
артерія.





 У хворого 60 років проведено лобектомію
правої верхньої частки легені. Які сегменти
були пошкоджені?



 A. Бічний, середній, верхній.

 B. Верхівковий, задній, передній.  

 C. Середній основний і бічний основний.

 D. Задній основний, верхній і нижній 
язичковий.

 E. Верхівково-задній.





 У клініку госпіталізовано пацієнтку з
пухлиною, розташованою в середній частці
правої легені. Показано операцію. Яку
найбільшу кількість сегментів можна
видалити у складі цієї частки?



 А. 3. 

 В. 2.  

 С. 4. 

 D. 5. 

 Е. 1.





 Пацієнтові 50 років з приводу раку легенів
проведено правосторонню лобектомію
(видалення) верхньої частки легені. Яку
кількість сегментів вилучено при такій
операції?



 A. Чотири сегменти.

 B. П'ять сегментів.

 C. Два сегменти.

 D. Три сегменти.  

 E. Жодного сегменту.





 У хворого діагностовано лівосторонню
сегментарну пневмонію. В якому сегменті
легені локалізується патологічний процес,
якщо додаткові дихальні шуми (крепітація)
вислухуються зліва, з боку спини, на рівні
VII-X ребер?



 A. Нижньому язичковому.

 B. Медіальному базальному.

 C. Латеральному базальному.

 D. Передньому базальному.

 E. Задньому базальному.  





 Хворому в 3 роки проведено лобектомію
правої середньої частки легені. Які
сегменти були уражені?



 A. Медіальний і передній.

 B. Верхівковий, задній, передній.

 C. Бічний і медіальний.  

 D. Задній і бічний основні.

 E. Верхівково-задній.





 У клініку госпіталізовано пацієнтку зі
скаргами на кровохаркання, пітливість.
Рентгенологічно виявлено вогнище
туберкульозу у верхній частці лівої легені.
Рекомендовано операцію. Яку найбільшу
кількість сегментів можна видалити у складі
верхньої частки лівої легені?



 A. 4. 

 B. 5.

 С. 3.

 D. 2.

 Е. 1.





 Під час операції на легенях хірург видалив
згусток крові з горизонтальної щілини. Які
частки легені відокремлює ця щілина?



 A. Нижню і середню частки правої легені.

 B. Верхню і нижню частки правої легені.

 C. Верхню і нижню частки лівої легені.

 D. Верхню і середню частки правої легені.  

 E. Нижні частки правої і лівої легені.







 Під час операції у пацієнта була видалена
частина легені, яка вентилюється бронхом
третього порядку, що супроводжується
гілками легеневої артерії та інших судин.
Яка частина легені була видалена?



 A. Верхня частка.

 B. Сегмент легені.  

 C. Легенева часточка.

 D. Середня частка.

 E. Нижня частка.





 У хірургічне відділення госпіталізовано
хворого з ножовим пораненням грудної
клітки справа і пневмотораксом
(проникнення повітря в плевральну
порожнину). Перкуторно нижня межа правої
легені по середньоключичній лінії піднялася
на рівень III ребра. Де в нормі вона повинна
знаходитися?



 A. V ребро.

 B. VII ребро.

 C. VIII ребро.

 D. IX ребро.

 E. VI ребро.  





 При аускультації (вислуховуванні) легень у
хворого 46 років було виявлено сегмент
легені з "бронхіальним диханням". Такий
дихальний шум не вислуховується у
здорових людей. Лікар зробив висновок,
що в цьому сегменті сталося порушення
структур альвеолярного дерева. Які
анатомічні структури не належать до
елементів альвеолярного дерева?



 А. Внутрішньосегментні бронхи. 

 B. Альвеолярні ходи.

 C. Альвеолярні мішечки.

 D. Альвеоли.

 Е. Дихальні бронхіоли.





 У хворого діагностована лівобічна
сегментна пневмонія. У якому сегменті
легені локалізується патологічний процес,
якщо додаткові дихальні шуми (крепітація)
вислуховуються зліва, зі сторони спини, на
рівні VII-X ребер?



 A Нижньому язичковому

 B Присередньому базальному  

 C Латеральному базальному  

 D Передньому базальному  

 E Задньому базальному  





 Хворого госпіталізовано із запаленням
легенів. При обстеженні, лікар встановив,
що нижня межа правої легені по
середньоключичній лінії знаходиться на
рівні VIII ребра. На якому рівні, в нормі,
розташований нижній край правої легені
по середньоключичній лінії?



 A VI ребро  

 B VII ребро  

 C VIII ребро  

 D IХ ребро  

 E Х ребро  





 Емфізема легень є хронічним
неспецифічним захворюванням, яке
характеризується розширенням повітряних
просторів дистальніше термінальних
бронхіол. Які анатомічні структури при
цьому патологічно змінені?



 A. Альвеолярне дерево   

 B. Бронхіальне дерево  

 C. Сегментні бронхи  

 D. Часточкові бронхи  

 E. Часткові бронхи  





 Хворому в 3 роки проведено лобектомію
правої середньої частки легені. Які
сегменти були ураженні?



 A. Бічний та присередній

 B. Верхівковий, задній, передній

 C. Присередній і передній основні

 D. Задній і бічний основні

 E. Верхівково-задній





У поліклініку звернувся хворий зі скаргами
на утруднення при проходженні їжі по
стравоходу. При рентгенологічному
обстеженні встановлено, що затримка має
місце на рівні 5 грудного хребця. Пухлина
якого органу може стримувати
проходження їжі в цьому відділі
стравоходу?



 A.  Лівого головного бронху

 B. Дуги аорти

 C. Правого головного бронху  

 D. Щитоподібної залози

 E. Правої легені





 У хворого виражена задишка;
рентгенологічно виявлено ексудат у
плевральній порожнині. Щоб не пошкодити
міжреброві артерії, пункцію плевральної
порожнини виконують, ураховуючи рівень
випоту:



 А. У місці переходу кісткової частини ребра в 
хрящову.

 B. По нижньому краю вище розміщеного 
ребра.

 C. Посередині між ребрами.

 D. У голівки ребра.

 Е. По верхньому краю ребра, що лежить 
нижче.





 У хірургічне відділення звернувся хворий з
пухлиною в нижній третині стравоходу. Яка
серозна оболонка грудної порожнини може
бути пошкоджена при проведенні операції
в цій ділянці?



 A. Діафрагмова плевра.

 B. Ліва медіастинальна плевра.

 C. Права реброва плевра.

 D. Права медіастинальна плевра. 

 Е. Ліва реброва плевра.





 Хворий 37 років потрапив до
пульмонологічного відділення з діагнозом
лівобічний ексудативний плеврит. В якому
анатомічному утворенні плеври
найімовірніше скупчиться запальний випіт?



 A. Реброво - діафрагмовому синусі.

 B. Реброво - середостінному синусі.

 C. Діафрагмово - середостінному синусі.

 D. Усіх вище перерахованих. 

 Е. Куполі плеври.





 У чоловіка діагностовано лівобічний
плеврит, як ускладнення пневмонії. В якому
анатомічному утворенні накопичився
ексудат?



 A Лівий хребтово-середостінний закуток  

 B Лівий реброво-середостіннй закуток  

 C Лівий діафрагмово-середостінний
закуток  

 D Лівий реброво-діафрагмовий закуток  

 E Правий реброво-діафрагмовий закуток  





 Хворого, 45 років, госпіталізовано до
лікарні зі скаргами на високу температуру
тіла, біль при диханні, задишку та кашель.
Після обстеження, лабораторної та
рентгенодіагностики було встановлено
діагноз: плеврит. Для евакуації ексудату
призначили плевральну пункцію. У якому
місці плевральної порожнини міститься
найбільша кількість ексудату?



 A.  Під коренем легень.

 B.  У діафрагмово-середостінному закутку.

 C.  У реброво-середостінному закутку.

 D.  Під куполом плеври.

 E. У реброво-діафрагмовому закутку. 





 Хвора 44 років поступила в терапевтичне
відділення з діагнозом: правосторонній
плеврит. Обстеження хворої підтвердило
наявність рідини в плевральній порожнині.
В якому закутку плеври накопичилося
найбільше серозної рідини?



 A. Правий реброво-діафрагмовий

 B. Правий реброво-середостінний

 C. Лівий середостінно-діафрагмовий

 D. Лівий реброво-середостінний

 E. Правий середостінно-діафрагмовий




